2ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    - 25.02.2019

*Senhoras e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 2ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2019. 

 *CHAMADA: Convido o Senhor secretario para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido o Senhor Secretário para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 1ª. Sessão Ordinária,   do dia 18/02/19.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA. 


*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= MENSAGEM  N° 008/2019 – Executivo – Encaminha o projeto de lei n° 013/2019, que altera a Lei Municipal n° 1964/2015, e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei à comissão de Constituição, Legislação e Justiça, para parecer no prazo legal.

= OFÍCIOS DIVERSOS
Fica à disposição dos Senhores Vereadores

= INDICAÇÃO N° 015/2019 – Gilmar Soares da Fonseca – Indica ao Executivo Municipal  a construção de várias travessias elevadas ao longo da Avenida Mate Laranjeira em pontos estratégicos.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 016/2019 – Gilmar Soares da Fonseca – Indica ao Executivo Municipal que sejam executadas obras de melhorias em geral, com reformas e reparos no prédio da Escola Municipal Artur Costa e Silva, localizado no bairro Santa Paula.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 017/2019 – Marlene Dallacosta – Indica ao Executivo Municipal providências visando a cobertura com lama asfáltica e reperfilamento onde houver necessidades dentre as seguintes ruas dos bairros: Parque Industrial e Citypar: Avenida Ferdinando André Morra, Rua Zenaide Mortari, Rua Shiro Takashima, Rua Luiz Juvencio de Souza, Rua São Gerônimo, Nilza Barbosa Martins, José Vergilo de Carvalho e Sigfried Peiter e  Vila São Domingos: Rua Renildo Gonçalves Pinto, Rua Otávio Bachega, Rua das Araras e Rua Arminio Fritz.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 018/2019 – Marlene Dallacosta em conjunto com Agnaldo da Silva Tadeu, Elza Aparecida Barbosa Romoda, Osvaldino da Silvaeira e Sandro Sabino Borges – Indica ao Executivo Municipal as seguintes medidas na comunidade rural da Bela Vista: nivelamento com areia no campo de futebol suíço e construção de dois vestiários e banheiros nesta mesma localidade; limpeza de entulhos, poda de árvores e diagnóstico das árvores, principalmente na avenida principal, pois as mesmas se encontram bastante antigas, rachadas oferecendo riscos para a população e veículos; pinturas de faixas de pedestres nas ruas, especialmente na avenida principal, e implantação de placas de sinalização nas ruas e nomenclatura das mesmas, que se encontram sem os nomes; retirada de lixo nas ruas, principalmente na Perimetral Norte (Rua do Cemitério); pintura interna e externa do Ginásio de esportes; implantação de placas instrutivas de proibição de jogada de lixo; adequação da Rua Progresso, mais propriamente dizendo em frente às dependências da escola nova Mario Calmon, pois quando chove cria uma contenção de água parada (lago), impossibilitando o trânsito, principalmente, para os pedestres; pavimentação asfáltica nas ruas, especificamente na frente da nova Escola Mario Calmon, com uma travessia elevada; reforma física e estrutural do CMEI José Darcizio Vain, com aquisição de brinquedos pedagógicos, e instalações de um Parque Infantil nestas dependências; aquisição de sinalização, iluminação e alargamento da estrada da vila com a Cooperativa Integrada e Cvale, pois é uma estrada onde os trabalhadores passam todos os dias e outros utilizam para fazer caminhada e não oferece segurança para aqueles; construção de um ponto de ônibus para esta comunidade de Bela Vista; construção da quadra esportiva da Escola Municipal Mario Calmon.
= Defiro a presente indicação. 

= INDICAÇÃO N° 019/2019 – Sérgio Arruda Viana – Indica ao Executivo Municipal a construção de uma praça com calçadas para caminhada e mais o que puder ser implementado para que fique adequado ao público, aproveitando toda a área de preservação das árvores e todo o verde em volta daquela, na parte Central do Bairro Vila Alta, onde antigamente foi uma área de invasão, na parte mais baixa do bairro.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 020/2019 – Sérgio Arruda Viana – Indica ao Executivo Municipal a ampliação da UBS – Unidade Básica de Saúde, da Vila Alta.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 021/2019 – Ligia Lumi Tsukamoto Suga – Indica ao Executivo Municipal providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando a instalação de um parque infantil no Centro Náutico Marinas.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 022/2019 – Ligia Lumi Tsukamoto Suga – Indica que medidas sejam tomadas para viabilizar a revitalização da Praça da Comunidade do Maracajú dos Gaúchos, bem como a possibilidade de instalação de área de lazer para as crianças e reprojetar/aprimorar o estacionamento da igreja. 
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 023/2019 – Agnaldo da Silva Tadeu – Indica ao Executivo Municipal pavimentação asfáltica nas seguintes ruas situadas nos bairros agregados Parque Haembi, Vila Hermínia e Vila Paraná, vilas agregadas conhecidas como Colagul: Rua Ananias de Castro Lima, Rua Luiz Gonzaga, Rua Doutor Fernando Lopes Quintas, Rua Jânio Quadros, Rua José L. Nunes, Rua Devair Serafim, Rua Geraldo Dench, Rua Clair de Oliveira Lopachuch, Rua José de Andrade, Rua Teresinha Rosetan, Rua Jacir de Souza Dias, Rua Valmir Padilha Tosti, Rua Antônio Minuesa Santin.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 024/2019 – Agnaldo da Silva Tadeu – Indica ao Executivo Municipal a pavimentação asfáltica e placas sinalizadoras de trânsito e de identificação nas seguintes Ruas situadas no Bairro Jardim Futura: Rua José Damas de Oliveira, Rua Jeronimo Beffa, Rua Alfredo Bucard, Rua Marcos Rogério Dagostine, Rua Professor Jaime Rodrigues e Rua Vitória Jiacomini.
= Defiro a presente indicação.


= REQUERIMENTO N° 03/2019 – Sandro Sabino Borges - Requer as seguintes informações ao Executivo Municipal: 1) Relatório constando onde foram instaladas as ornamentações de Natal, referente a Ordem de Compra n° 7092/2018; 2)Registros fotográficos das decorações instaladas conforme relatório; 3) Cópia da Nota Fiscal referente as Ordens de Compra n° 70/2018 e 7111/2018.
= Em discussão o requerimento n°. 03/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= MOÇÃO N° 001/2019 – Marlene Dallacosta em conjunto com os Vereadores Agnaldo da Silva Tadeu, Sandro Sabino Borges, Osvaldino da Silveira e Elza Aparecida Barbosa Romoda – Manifesta reconhecimento, aplausos e congratulações à Senhora Gersina Arantes, devido ao seu histórico de vida na cidade.
= Em discussão a Moção n° 001/2019. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. 


*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: ____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o senhor  Secretário para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.


 (SECRETÁRIO FAZ A CHAMADA)


= PROJETO DE  LEI  N. 004/2019 – Executivo -  Repõe em 3,4340% o valor real dos subsídios mensal do Pefeito, Vice-Prefeito, Procurador Jurídico e dos Secretários do Município de Guaíra, Estado do Paraná, e dá outras providências.
*Em discussão e 2a votação o projeto de Lei n° 004/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª e última  discussão/votação.


= PROJETO DE  LEI  N. 006/2019 – Legislativo -  Concede aos agentes políticos da Câmara Municipal de Guaíra, a revisão geral anual de 3,43% (três e quarenta e três por cento) no valor real dos subsídios.
*Em discussão e 2ª votação o projeto de Lei n° 006/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª e última discussão/votação.


Não havendo matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____

Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 


[bookmark: _GoBack]Também CONVOCO para a próxima sessão ordinária no dia 06 de março (quarta feira), às 20 hs, devido ao ponto facultativo e feriado de Carnaval. Dou por encerrada a 2ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  









